
Поштовани суграђани, 
Пред вама је први број информативног билтена у коме 
вам доносимо преглед најзначијнијих активности локалне 
управе у првих 500 дана свог мандата. Од првог дана смо 
кренули са рјешавањем затечених проблема, покренули  
нове пројекте и успјешне иницијативе, са само једним 
циљем - да Беране постане мјесто у коме можемо 
пристојно да живимо од свога рада. Билтен смо писали у 
првом лицу јер су резултати рада локалне управе наши, 
заједнички. Надам се да ћете са пажњом прочитати  
билтен који је пред вама и дати нам прелазну оцјену. 
С уважавањем, 

Драгослав Шћекић,  
предсједник општине 

Наш први задатак  био је  
обезбјеђивање здраве и сигурне 
животне средине. У кратком року 
смо нашли рјешење за два 
највећа проблема који су 
годинама оптерећивали Беране: 
нагомилано смеће на улицама и 
велики број паса луталица. Отпад 
се одлаже у Рујиштима, новој 
локацији  која је удаљена од 
насеља и водених токова. 
Комунално предузеће редовно 
одвози отпад из града, а  зона сакупљања отпада проширена је и 
на приградска насеља. После дужег времена вратили смо праксу 
прања градских  улица. Одржавамо зелене површине, 
уређујемо паркове. Обогаћујемо улице цвијећем, а паркове 
дјечјим мобилијаром. Изградили смо Склониште за смјештај и 
заштиту напуштених и изгубљених паса и осталих животиња, 
први на сјеверу Црне Горе. На улицама Берана нема више чопора 
паса луталица који су годинама угрожавали грађане.  

500 ЗДРАВИХ ДАНА 

ЧИСТО БЕРАНЕ  

Међу првима смо притекли у 
помоћ поплављеним 
подручјима Србије и Босне и 
Херцеговине.  
Вишенамјенско возило 
Службе спашавања са 
једанаест спасилаца  је 
пружало прву помоћ на лицу 
мјеста. 

УВИЈЕК ПРВИ 



ГРАДИМО 

Припремамо пројекат санације старе хале спортова у 
сарадњи са Министарством одрживог развоја и 
туризма. Радимо на изградњи Постројења за 
пречишћавање отпадних вода и проширења 
примарне и секундарне канализационе мреже, 
пројекта вриједног 12 милиона €, који финансира ЕУ. У 
оквиру Регионалног стамбеног програма потписали 
смо уговор за изградњу 96 станова за расељена лица и 
избјеглице на Рудешу вриједан 3,5 милиона €. 
Припремамо пројекат изградње Центра за прихват 
угрожених животиња са ЦИТЕС листе, као и 
зоолошког врта у Беранама. Започели смо радове на 
изградњи регионалне сточне пијаце. Припремили смо 
пројекат регулације корита ријеке Лим (Виницка—
кањон Тифран—десна обала Лима). Обезбиједили смо 
донацију Дирекције за саобраћај и Хидроенергије и 
ивршили замјену 8.252м магистралног цјевовода са 
Мерића врела. Санирали смо  путни правац Штитаре – 
Рујишта. Санирали смо локалне макадамске путеве у 
сеоским подручјима:  Штитаре, Доње Заостро, Доње 
Луге, Горње Заостро, Рујишта, Полица, Црни Врх, Крље, 

Црвљевине, Лужац.  Изградили смо 3.990м  водовода на Полици. На Талуму смо урадили 222м 
нове канализационе мреже. У Пешцима, Доцу, Беранселу и градским насељима замијенили смо 
1.300м дотрајалих цијеви новима. У Лушцу и Пешцима смо замијенили све старе водоводне 
прикључке који су се налазили у трупу пута Беране-Лубнице новима. У Лушцу смо поставили 
2.000м нове канализационе мреже. Асфалтирали смо локалне  путеве  у мјесним заједницама: 
Петњик, Будимља, Берансело, Загорје и прилазну  улицу до стамбене зграде иза Основног суда, 
укупне дужине 3.020м. Асфалтирали смо дио путног правца Шекулар – Ријека Марсенића 
(Улица—Липовице) у дужини од 2км. Изградили смо и реконструисали армирано-бетонске 
мостове у Курикућама, Будимљи, Доњој Ржаници. Изградили смо армирано-бетонске потпорне 
зидове у Штитарима и Доњем Заостру. Изградили смо резервоар за воду у Горњем Заграђу. 
Изградили смо армирано-бетонске ограде у Терамској улици. Урадили смо атмосферску 
канализацију у улици Црвеног крста.Урадили смо 2.500м дренажног рова на путном правцу 
Штитаре-Рујиште. После 30 година, прибавили смо дозволу за сеоски водовод Дапсићко врело. 
Организовали смо службу  обезбјеђења у  Целулози, погон Тапетара. Набавили смо машину за 
израду хоризонталне сигнализације. Набавили смо опрему за зимску службу. одржавања.  

Урадили смо  идејни  пројекат реновирања фасада у 
Улици М. Зечевића. Засадили смо ново цвијеће на 
градским зеленим површинама, а у Улици Мојсија 
Зечевића смо по први пут поставили висеће цвјетне 
аранжмане. Иницирали смо уклањање скела са ПЦ 
Европа и завршетак изградње  зграде. Поставили 
смо хоризонталну сигнализацију на улицама. 
Уклонили смо бесправно постављену сигнализацију 
код градског стадиона. Организовали смо конкурс за 
најљепши балкон и двориште . 

ЉЕПШИ ГРАД 



РАЗВИЈАМО КУЛТУРУ 

Основали смо аматерско позориште за дјецу и 
припремили представу ,,Успавани Деда Мраз”. У 
сарадњи са познатим редитељем Гораном 
Бјелановићем основали смо аматерско позориште за 
одрасле и извели  представу  ,,Идемо у лов”. 
Уговорили смо гостовања нашег позоришта у 
Подгорици, Бијелом Пољу, Мојковцу, Петњици, 
Требињу, Ужицу, Крагујевцу и Београду. Покренули 
смо неколико нових културних манифестација као 
што су: „Ладица ђинђува по тргу расута” - јединствен 
догађај који је окупио умјетнике, сликаре и пјеснике 
из Берана, „Лимско срце“ - међународни дјечји 

фестивал пјевача, глумаца и забављача, Беранско културно љето, Ликовни конкурс за све 
школе и изложбу  ликовних радова, Литерарни конкурс за ученике свих школа, Фото конкурс 
„Беране из мог угла”. Учествовали смо у организацији  општинске  и државне смотре 
рецитатора. Наставили смо са организовањем „Беранске лире”,  традиционалног такмичења 
пјевача аматера. Организовали смо ликовне колоније које су  окупиле младе сликаре из Црне 
Горе и окружења. Одржане су „Полимске књижевне стазе”. Наставили смо са издавањем 
часописа Токови. Изложбе Полимског музеја су 
гостовале  у Будви, Котору и Цетињу. 
Организовали смо бројне изложбе и књижевне 
вечери умјетника из Берана, Црне Горе и 
региона. Организовали смо 18 гостовања 
позоришта из Црне Горе и окружења, 16 
смотри фолклора и концерата класичне музике 
и 54 филмске пројекције у биоскопу 
укључујући и „Недељу новог њемачког филма“. 
Реновирали смо меморијални комплекс  
Јасиковац. 

Прва смо општина у Црној Гори која је  обезбиједила бесплатне уџбенике за своје основце. У 
школској 2014/15. обрадовали смо прваке, а у 2015/16. ученике I-IV  разреда свих основних 
школа. Увели смо  једнократну новчану накнаду 
за мајке са троје и више дјеце. Формирали смо  
Савјет младих Општине Беране. У Центру за 
културу смо организовали заједнички  пријем за  
лучоноше, ђаке генерације и ученике свих школа 
у општини који су на државним и међународним 
такмичењима остварили запажене резулате. 
Ученицима ОШ „Радомир Митровић“ 
организовали смо посјету  ботаничкој  башти 
„Велемун“ у Брезојевици. Организовали смо 
посјету изложби диносауруса „Џинови 
Патагоније“ у Будви за 150 ученика основних 
школа. Увели смо школска спортска такмичења 
по програму Школског спортског савеза ЦГ. 
Организовали смо посјете ђака основних школа 
Општини и пријем код предсједника општине. 

БРИНЕМО ЗА БУДУЋНОСТ 



Након пет година застоја иницирали смо наставак радова на изградњи нове хале спортова. Са 
ФСЦГ смо се договорили око покривања трибина, реконструкције подтрибинског простора, као и 
постављања рефлектора на градском стадиону. 
Обезбиједили смо  50.000 € за изградњу спортских 
терена у МЗ Талум и Пешца из пројекта „Буди 
одговоран“. Организовали смо спортске 
манифестације: Бициклистичка трка „Путевима 
краља Николе“, Традиционални атлетски митинг, 
Баскет турнир 3х3, Кадетски турнир у женском 
фудбалу. Финансирамо редовне такмичарске 
трошкове спортских клубова. Очистили смо и 
обезбједили простор урушене хале спортова.  

ПОДРЖАВАМО СПОРТ 

Наставили смо са организацијом  „Шлауфијаде” —
јединствене беранске манифестације која окупља 
љубитеље Лима. Вратили смо концерте за дочек 
православне нове године и концерте популарних 
извођача из Берана за Дан општине. Покренули смо 
„Thunderfest”, фестивал електронске музике на  
аеродрому који окупља преко 8.000 посјетилаца. 
Организовали смо изложбу старих аутомобила—
олдтајмера. Подржали смо организацију  манифестација : 

Параглајдинг куп „Fly to remember“,   
„Колективно вјенчање“, ваздухопловну  
приредба „Летимо али без дроге” и 
р а ф т е р с к у  „ Л и м с к у  р е г а т у “ . 
Промовисали смо Беране на 
туристичким сајмовима у Будви, 
Београди и Новом Саду. 

БЕРАНЕ НА ТУРИСТИЧКОЈ МАПИ 

Обезбиједили смо комби возило, донација Хидро-енергије, које користе спортски клубови и 
друга удружења из Берана за организовање путовања. Увели смо редовне радне посјете 
мјесним заједницама ради утврђивања потреба на терену. Иницирали смо избор 
функционалних савјета мјесних заједница. Увели смо подстицајне мјере да МЗ које 
најревносније уплаћују обавезе имају приоритет у улагању и одлучивању гдје ће се буџетска 
средства усмјерити. Реализујемо пројекат „Информисани грађани – Транспарентна општина“ 
који ће побољшати комуникацију између грађана и управе, у  сарадњи са амбасадом Велике 
Британије. Организивали смо националну прославу „Дана бијелог штапа“ за лица са оштећењем 
вида. Организујемо „Дан отворених врата” и бесплатне консултације за НВО приликом припреме 
пројеката за конкурс Министарства финансија.  Остварили смо сарадњу са најзначајнијим 
црногорским НВО: Грађанска алијанса, ЦГО, ЦРНВО, МАНС. Цијенимо успјехе наших суграђана. 
Предсједник је организовао пријеме за најуспјешније ученике, студенте, спортисте, умјетнике из 
Берана. 

ОТВОРЕНИ ПРЕМА ГРАЂАНИМА 



Урадили смо специјалну финансијску ревизију за период  од 01.01.2006. до 31.03.2014. године. 
Предали смо пет кривичних пријава за злоупотребу службеног положаја и манипулисања 
имовином општине. Формирали смо комисију за преиспитивање законитости поступака 
расподјеле кадровских станова и поступака расподјеле станова за службенике у Општини 
Беране. Раскинули  смо уговоре са 30 радника који су запослени мимо закона. Иницирали смо 
поступак образовања органа управљања у стамбеним зградама. Увели смо електронски регистар 
стамбених зграда и органа управљања. Основали смо Паркинг сервис и донијели одлуку  о 
јавним паркиралиштима и гаражама на територији општине.  

Након неколико година застоја, усвојили смо просторно-урбанистички план Општине Беране — 
најважнији локални стратешки документ. Донијели смо одлуку о накнади за комунално 
опремање грађевинског земљишта. Донијели смо одлуку о постављању, грађењу и уклањању 
привремених објеката монтажног карактера и одлуку о постављању односно грађењу и 
уклањању помоћних објеката. Донијели смо одлуку о постављању, грађењу и уклањању 
приступних рампи, лифтова и сличних објеката за приступ и кретање лица смањене 
покретљивости и лица са инвалидитетом. Донијели смо и  одлуку о изградњи локалних објеката 
од општег интереса. Усвојили смо детаљне урбанистичке планове „Ново Насеље“, „Десна обала 
Лима“, „Острови“ и „Бистрица“. Усвојили смо План привремених објеката, први у последњих 10 
година. Иницирали смо поступак образовања органа управљања у стамбеним зградама. Увели 
смо електронски регистар стамбених зграда и органа управљања. Основали смо Паркинг сервис 
и донијели одлуку  о јавним паркиралиштима и гаражама на територији општине.  

ПЛАНИРАМО РАЗВОЈ 

Формирали смо Секретаријат за пољопривреду, водопривреду, туризам и заштиту животне 
средине. Спровели смо лиценцирање приплодних грла  на територији  општине. Извршили 
смо расподјелу регресираног  минералног  ђубрива пољопривредним произвођачима. 
Пратили смо  жетве  стрних  жита, обилазили пољопривредне произвођаче – сточаре на 
катунима. Давали смо  савјете  на лицу мјеста, из области ратарства и сточарства. Свакодневно 
пружамо помоћ пољопривредним произвођачимо приликом аплицирања за: МИДАС, ИПАРД 
лајк , јавне позиве  код  
Министарства пољопривреде  и  
руралног  развоја,  као  и  
испуњавање  образаца ради  
остваривања права на премије у 
сточарству, одрживо коришћење 
пашњака и за премије по грлу за 
организовани тов јунади, бикова 
и волова код МПРР. Усвојили смо  
Одлуку  о  субвенцијама 
(премијама) за откупљено 
млијеко. Са удружењем пчелара 
„Уљаник“  организовали смо 
манифестацију „Дани меда – 
Беране“. Организовали  смо 
манифестацију  „Биљке  –  лијек  
и  храна“. 

ПОМАЖЕМО ПОЉОПРИВРЕДУ 

ОДГОВОРНИ ПРЕМА  ЗАКОНУ 



ШТИТИМО ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Иницирали смо промјену Државног плана за управљање 
отпадом и  на наш предлог повучен је предлог да Васове 
воде буду регионална депонија. Иницирали смо израду 
пројекта санације Васових вода која ће почети током 2016. 
године. Потписали смо меморандум са 11 општина сјевера о 
заједничком управљању отпадом. Реализујемо пројекат 
„Прикупљање података  о  чврстом  отпаду  у Југоисточној 
Европи“, који спроводи Њемачка агенција за међународни 
развој (GIZ). Учествујемо у пројекту „Изградња позитивне  
адаптивности  локалних  заједница  за  достизање  одрживог 
развоја  у  међународном  сливу  ријека  Дрим  и  Дрине  
(CRESSIDA)“, који имплементира  међународна организација 

„Регионални центар за животну  средину за Централну и Источну Европу“ (REC) у региону слива 
ријека Дрим и Дрине. Организовали смо акцију чишћења града „Очистимо своје“. У сарадњи са 
НВО ,,Озон” успјешно смо спровели акцију прикупљања лименки ,,Свака лименка се рачуна”. У 
овој акцији учествовале су 
основне школе. Потписали 
смо Меморандум о 
сарадњи Општине Беране и 
три градске основне школе 
са циљем  заједничког  рада  
на  унапређењу квалитета 
животне  ср едине. 
Обиљежили смо: Свјетски 
дан заштите животне 
средине, Дан планете Земље 
и Дан еколошке Црне Горе. 

СТВАРАМО ЕКОНОМСКИ АМБИЈЕНТ 

Унапређем пословног окружења и нултом толеранцијом  на корупцију вратили смо повјерење 
инвеститора. Као резултат одговорног односа према инвеститорима,  отворен је рудник угља у 
Будимљи који запошљава 100 радника и почели су радови на обнови Хотела Беране. Формирали 
смо  Регионални бизнис  центар  и  инкубатор за  сјевероисток  Црне Горе. Овај пројекат 
финансира  Делегација ЕУ, Влада ЦГ и Општина Беране, а укупна вриједност пројекта је 
630.355,00€. Отворили смо Бизнис инфо пункт у згради Општине  за помоћ предузетницима 
(пружање информација грађанима о могућим кредитним линијама и финансијским изворима, 
помоћ око прикупљања докумената за 
аплицирање за кредитна средства, 
пружање помоћи око израде бизнис 
планова без накнаде). Припремили смо 
Бизнис информатор за инвеститоре који 
се може преузети са сајта општине. 
Направили смо  базу података привреде 
и привредних друштава са територије 
општине Беране. Реализујемо пројекат 
професионалног оспособљавања теже 
запошљивих лица “Пружите нам шансу”, 
суфинансиран са 34.876,74 € од ЗЗЗЦГ. 



Обавили смо радне састанке са предсједником Владе и 
скоро свим министрима Владе Црне Горе. Вратили смо 
повјерење у Општину Беране и успоставили сарадњу на 
високом нивоу. Остварили смо контакте са општинама 
Краљево, Пријепоље, Бијељина, Нова Црња, Велико 
Градиште и Рудо. Прогласили смо предсједника 
Републике Србије, Томислава Николића за почасног 
грађанина Берана. Склопили смо побратимства са 
општинама Врњачка Бања (Србија), Старо Нагоричане 
(Македонија) и потписали споразум о сарадњи са 
Вуханом (НР Кина). Остварили смо контакте са 
значајним потенцијалним инвеститорим а. 
Полазницима љетње дипломатске школе „Гавро 
Вуковић“ смо  по први пут организовали  активности у 
Беранама. Интезивирали смо сарадњу са 
међународним организацијама активним у Црној Гори (ОЕБС, УНДП, УНХЦР, ГИЗ, ХЕЛП). Општину 
Беране су посјетили амбасадорка СР Њемачке, амбасадор Републике Турске,  шеф амбасаде 
Чешке републике,   дипломатска мисија Азербејџана... 

СТВАРАМО ПРИЈАТЕЉЕ 

Зауставили смо повећање дуга општине. 
Први пут после осам година у једном 
кварталу је смањен износ  неизмирених 
обавеза. Увели смо динамику редовне 
исплате зарада у општини, јавним 
предузећима и установама. Започели смо 
активности на наплати заосталих 
потраживања  по основу закупа 
грађевинског  земљишта  у  својини  
општине.  Потписали смо уговор са 
М и н и с т а р с т в о м  ф и н а н с и ј а  о 
реструктуирању дуговања. Обезбиједили 
смо кредит по најповољнијим условима 
(3,4%) за измирење заосталих зарада 
радницима и реструктуирање постојећих 
кредита подигнутих по високим каматним 
стопама (7-9%). 

Зауставили смо праксу кориштења службених возила у приватне сврхе. Покренули  смо  попис 
општинске  имовине и израду  регистра непокретности којима располаже општина. Обезбједили 
смо униформе – радна одијела за комуналну полицију. Реновирањем канцеларијског простора 
побољшали смо услове рада за запослене у Општини. У раду користимо сопствене ресурсе. 
Реновирали смо просторије старог ватрогасног дома за потребе Агенције за изградњу и развој и 
канцеларије у згради бившег Војног одсјека за потребе Секретаријата за пољопривреду. 
Формирали смо нови архивски депо Општине Беране у просторијама Комуналног предузећа, 
који се претходно налазио у неусловним  подрумским просторијама. Увели смо  праксу 
награђивања најбољих радника Општине. 

ФИНАНСИЈСКА СТАБИЛНОСТ 

УВОДИ СЕ РЕД 



Општина Беране 
opstinaberane@t-com.me  
051/231-973 
 

Скупштина  Општине 
skupstina@berane.co.me  
051/235-319 
 

Главни администратор 
administrator@berane.co.me 
051/233-360 
 

Служба менаџера 
menadzer@berane.co.me  
051/232-177 
 

СЕКРЕТАРИЈАТИ: 
 

Финансије и економски развој 
finansije@berane.co.me 051/233
-356 
  

Комунално-стамбени послови 
и саобраћај 
stambeno@berane.co.me  
051/233-356 
 

Општа управа и друштвене 
дјелатности 
opstauprava@berane.co.me  
051/231-937 
 

Пољопривреда, туризам, 
водопривреда и заштита 
животне средине 
poljoprivreda@berane.co.me 
  

Уређење простора  
urprostora@berane.co.me  
051/233-356 

Спорт, култура, млади и 
сарадња са НВО  
sport@berane.co.me  
051/233-358 
 

Дирекција за имовину  
imovina@berane.co.me 
051/231-928 
 

 Служба за унутрашњу ревизију 
revizija@berane.co.me  
 

Служба за заједничке послове  
051/231-937 
  

Информациони центар 
ic@berane.co.me  
  

Агенција за изградњу и развој 
agencija.ba@t-com.me  
051/232-914 
  

Служба заштите и спасавања 
sluzbazastite@t-com.me 
 051/234-561 
 

Инспекцијски надзор  
inspekcija@berane.co.me  
051/233-355 
  

Комунална инспекција 
policija@berane.co.me  
051/233-533 
  
Управа за уплату локалних 
јавних прихода   
prihodi@berane.co.me  
051/234-551 
Комунално предузеће  
jpkomba@t-com.me  

051/237-098; 051/233-338 
  

Водовод и канализација 
vik.berane@gmail.com  
051/234-781 
  

Спортски центар 
jpscberane@t-com.me  
051/233-980 
  

Паркинг сервис 
parkingservisberane@gmail.com  
  

Дневни центар за дјецу и 
омладину са сметњама и 
тешкоћама у развоју  
dnevnicentarberane@t-com.me  
051/241-222 
  

Центар за културу 
czkba@t-com.me 051/235-284 
  

Полимски музеј 
polimskimuzej@t-com.me  
051/234-276 
  

Туристичка организација 
Беране   
toberane@t-com.me  
051/236-664 
 

Радио Беране  
88.2 ,105.4 FM 
icberane@t-com.me  
051/233-316 
 

У КОНТАКТУ СА ОПШТИНОМ 

Велику пажњу поклањамо отвореној комуникацији са заинтересованим јавностима. Дизајнирали 
смо нови сајт, поставили  Фејсбук страницу Општине и институција и  отворили биро за односе са 
јавношћу. Путем Радио Берана грађане дневно обавјештавамо о активностима локалне управе. 

ЗНАТЕ ШТА РАДИМО 

berane.me  
fb.com/opstinaberane 
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